RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : Ml Alkhairaat Dondo
Kelas / Semester /2
Tema 7 : [Benda Hewan dan Tanaman di Sekitarku]
Sub Tema 1 :[Benda Hidup dan Benda Tak Hidup di Sekitarku]
Pembelajaran 1 [BHS.MTK,PKN]
Alokasi Waktu 1 hari

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

» Setelah mengamati contoh, siswa dapat membaca teks tentang benda hidup dan
benda tak hidup dengan benar.

» Setelah membaca teks, siswa dapat mengidentifikasi benda hidup dan benda tak
hidup dengan benar.

» Dengan mengamati gambar, siswa dapat menentukan banyak anggota benda
hidup dan tak hidup dalam satu kelompok dengan benar

» Dengan mengamati gambar, siswa dapat menuliskan jumlah bilangan yang
menunjukkan banyak anggota benda dalam kelompok dengan benar.

» Dengan mengamati gambar, siswa dapat menyebutkan aturan pengelompokan
benda dengan benar.

» Dengan mengamati gambar siswa dapat menentukan tata tertib pengelompokan
benda dengan benar.

B. KEGIATAN PEDAHULUAN
(literasi)

» Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a seblum belajar
dengan tertib

» Guru mengecek kesiapan siswa untuk belajar, kehadiran dan memeriksa
kerapihan pakaian, posisi dan tempat duduk dengan benar saat kegiatan
pembelajaran.

» Guru menginformasikan tema yang akan dipelajari yaitu tentang "Benda, Hewan
dan Tanaman di Sekitar”.

» Guru membiasanak siswa untuk membaca selama 5 menit sebelum belajar
C. KEGIATAN INTI

» Siswa mendengarkan penjelasan guru mengenai benda di sekitar kita. Benda
terbagi menjadi dua, yaitu benda hidup dan benda tak hidup.
» Mengajak siswa untuk mengamati gambar yang ada di buku tema.

» Guru memberikan tanya jawab tentang apa saja yang dilihat.dan Siswa
menyebutkan benda yang mereka lihat sebanyak mungkin. (Mengekplorasi)

» Guru mengajak siswa untuk menjawab jumlah benda yang dilihat.
» Siswa mendengarkan penjelasan guru mengenai aturan pengelompokan dan
manfaatnya benda.

D. PENUTUP
» Guru mengajak siswa untuk menyelesikan tugas menulis rangkuman.

» Guru bertanya tentang materi yang telah dipelajari.
» Guru mengajak semua siswa berdo’a setelah belajar.



E. PENILAIAN

a.Penilaian sikap Spiritual : Obsevasi selama sedang berdoa

b.Penilaian sikap sosial : Observasi selama kegiatan pembelajaran

berlangsung
c.Penilaian Pengetahuan : Tanya jawab

: Tes tertulis

d.Penilaian Keterampilan : Unjuk Kerja (Demontrasi)

: Lembar kerja

Mengetahui
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